

用爱温暖您的回家路

多方助力,今报爱心大巴护送在外游子回家过年

时间过得真快,转眼间又快到春节了。每一年的春运回乡潮,都寄托了太多的思念。身在异乡的务工人员,辛苦打拼一年终于可以轻轻松松回家团聚啦!在外求学的学子早已收拾好行囊,等待着放假通知,心里的期盼愈来愈浓重。回家的那条路又有新变化了吗?

1月10日,为了帮助大家顺利回家,东方今报再次启动“爱心直通车·助力团圆年”第三季公益活动,老家在河南各地市、需要从郑州直接回家或者从郑州转车回家的务工人员、上班族以及学生,我们将联合爱心企业组织爱心大巴送您回家过年,用爱温暖您的回家路!

□东方今报·猛犸新闻见习记者 刘小玉

东方今报爱心大巴年年有 温暖护送在外游子回家过年

“每次点外卖,总想着要是能吃到妈妈做的菜就好了。昨晚做梦,梦里妈妈给我做了一桌菜。”临近春节,在郑州上班的张先生有点感慨。去年,张先生非常幸运地乘坐了东方今报组织的“爱心直通车·助力团圆年”爱心大巴,没有经过太多波折就带着年货和家人团聚了。张先生回忆起去年乘坐爱心大巴的经历依然感动满满:“去年回家告诉家里人我是坐东方今报组织的爱心大巴回去的,我妈还特别惊讶:真有人送你回家吗?”

今年看到咱们东方今报又组织了这样的活动,真的特别感谢,一路上让我们伴随着欢声笑语就到家啦!”

“每次过年回家我都特别激动,一下车,看到大街上挂满的红灯笼,来来往往的车辆,熙熙攘攘的人群,然后路边的小贩用家乡话叫卖着,如此熟悉又亲切,这一刻恍若隔世,心里有一个声音大喊:我到家啦!”今年读大四的小露提起过年也是兴奋不已。小露告诉记者,去年乘坐东方今报爱心大巴

的经历仿佛还在昨天,因为中间出了点小插曲,所以特别难忘。去年放寒假时,小露从新郑赶到郑州要和同学一起回老家,结果来郑州的路上把行李箱摔坏了,所以一路拎起来特别麻烦。幸运的是,小露和同学坐上了东方今报组织的爱心大巴,前来送行的志愿者一路帮了她不少忙。“觉得自己还蛮幸运的,非常感谢东方今报组织的爱心大巴,一路上没少得到照顾,真的非常谢谢你们。”小露笑起来露着可爱的小虎牙。

多方助力 东方今报爱心大巴等着送您回家

远方有一条长长的大道,那就是通往家的路。当我们不论早晚,不辞辛苦,拎着大包小包奔上回家的路时,回家就好像变成了一种执念。记忆中温馨的小窝,不大的厨房,热气腾腾的饭菜,甚至是妈妈亲手做的一罐榨菜,此刻都变得异常珍贵。而这一切,就是我们不顾一切回家的理由。即使我们已经走在回家的路上,他们还是会忍不住一遍一遍地问:“你到哪了?要不要接你?”“饿不饿,想吃点啥?”这些,就是家人最直白的爱,最不加掩饰的期盼。

东方今报“爱心直通车·助力团圆年”第三季公益活动,将送您回家过年,用爱温暖您的回家路!本次活动得到了中原农业保险股份有限公司、仰韶酒业、宝丰酒业、张弓酒业的大力赞助,同时也得到了郑州汽车客运北站、郑州长途汽车客运站、郑州长途汽车中心站的大力支持。

有钱没钱,回家过年。家里有人在翘首等待,让我们收拾行囊,一起回家过年!

2019《梨园春》“擂响中国”总决赛隆重上演 13位选手现场PK 争夺总擂主



《梨园春》2019年度“擂响中国”全国戏迷擂台赛的年终总决赛现场

2019年1月12日晚,《梨园春》2019年度“擂响中国”全国戏迷擂台赛的年终总决赛在河南电视台隆重举行。经赛制层层筛选,来自全国各地的七位少儿选手和六位成人选手脱颖而出,来到《梨园春》年终总决赛的擂台上,一决高下。

□东方今报·猛犸新闻见习记者 张莉/文图

手挽手梨园相聚,时代强音再响起

本次总决赛共分为少儿组年终总决赛和成人组年终总决赛,中国曲协主席姜昆、京剧名家朱世慧、豫剧名家小香玉、豫剧领军人李树建、相声名家周炜七位名家坐镇。比赛采取三方打分原则,“大象新闻”客户端网络投票和七位名家评审团以及现场五百位大众评委共同打分,选出最具实力的唱将。

在各位名家嘉宾的联袂表演中,总决赛拉开序幕。少儿组小选手们表演起经典戏曲选段,句句铿锵,有模有样,引起台下阵阵叫好。

选手中年龄最小的4岁,年仅4岁的路梓鑫、宋知轩、张以琳等带来了经典曲剧片段,技巧十足的演唱让评委和观众连连点赞。

在成人组比赛中,选手们个个火力全开,刘汴京、聂玉芳、梁珂珂、吕禄达、柴盼盼、王乐丹为观众带来了多段精彩绝伦的豫剧表演,整场比赛高潮迭起,现场观众大呼过瘾。记者留意到,外国选手刘汴京在比赛中人气颇高,他是来自喀麦隆的河南大学留学生,作为一名理工科的研究生,却深爱中国传统文化,豫剧也带给他“家”的感觉。

年度battle现场直播,竞猜送出百万红包

记者现场获悉,本场比赛的少儿组年终总决赛在河南卫视进行了现场直播,少儿和成人组的总决赛同时通过“大象新闻”客户端和“西瓜视频”等渠道进行了全网直播。在少儿组比赛节目直播期间,腾讯新闻联合大象新闻举行“竞猜谁是擂主”的活动,送出百万现金红包。成人组比赛节目网络直播期间,分三次抽取幸运观众,送出众多惊喜大奖。

经过5个小时的录制,少儿和成人分别经过两轮激烈的比拼,最

终宋知轩、王昱栋、屈奕彤、张以琳荣获少儿组的铜奖,路梓鑫、赵梓羽荣获少儿组的银奖,朱语晗荣获少儿组的金奖,并分别获得少儿戏曲梦想基金。

经过两轮轮的激烈比拼,根据明星评委、艺术名家和大众评审的综合投票结果,最终决出了2019年度《梨园春》总决赛的金奖擂主。成人组的年终总决赛将于1月19日晚上7点半在河南卫视隆重播出,欲知总擂主花落谁家,请准时锁定。

■简讯

为了让旅客享受平安有序温馨春运,1月8日,郑州客运段高铁一队在列车上进行培训和应急预案的学习,让每位职工熟知演练流程及处置重点。春运期间保障旅客出行安全。①

通讯员 许冰心

拍卖公告

河南省郑州高新技术产业开发区人民法院将于2020年2月20日10时起至2020年2月21日10时止(延时的除外)在郑州高新技术产业开发区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上对位于郑州市管城区回族城东南路93号院14号楼1层付3号(所有权号0901079646)房产一套进行公开拍卖活动,详情请见网址: <http://sf.taobao.com/0371/13/> (部分页面上法院简称为“开发区法院”)。现公告通知当事人按时参加拍卖活动,拍卖标的相关权利人及时向法院主张权利,逾期主张视为放弃权利。
郑州高新技术产业开发区人民法院
2020年1月13日

拍卖公告

河南省荥阳市人民法院将于2020年1月30日10时至2020年1月31日10时止(延时的除外)在荥阳市人民法院京东司法拍卖网络平台上对位于荥阳市索河路与荥泽大道交叉口西南角海龙香榭大道51号楼1单元8层802号房产进行第二次公开拍卖活动,详情请关注(网址: <http://sifa.jd.com/2059/>,户名:荥阳市人民法院)。
荥阳市人民法院
二〇二〇年一月十三日